

永川民建成立四十周年庆祝大会举行

沈金强出席 张智奎文良印参加

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月28日,永川民建成立四十周年庆祝大会举行,回顾民建在永川走过的光辉历程,展望多党合作事业发展的美好前景。民建中央副主席、重庆市人大常委会副主任、民建重庆市委主委沈金强出席活动并讲话。永川区委书记张智奎、区政协主席文良印参加。

民建中央委员、民建重庆市委副主委杨光,民建重庆市委副主委汪官蜀,永川区委常委、宣传部部长张小梅参加。民建四川省委会副主委、自贡市人大常委会副主任、民建自贡市委主委王孝谦,民

建江津区委主委、江津区政协副主席谭厚国,民建合川区委主委、合川区政协副主席陈颖,民建璧山工委主委、璧山区政府副区长王复莲,永川区政协副主席张前勇、颜加洪、漆远英到会祝贺。

活动中,民建永川区委主委、永川区人大常委会副主任罗朝友代表班子深情回顾了永川民建40年来的风雨历程。

沈金强代表民建重庆市委向永川民建成立40周年表示祝贺、向全体会员表达诚挚问候。他指出,永川民建40年来始终坚持正确的政治方向,时刻牢记多党合作初心,大力发扬民建优良传统,紧紧围绕永

川经济社会发展大局,立足自身特色优势认真履行职能,在思想政治引领、参政议政、民主监督、理论宣传、社会服务和自身建设等方面都取得了很好的成绩,为推动地方经济社会高质量发展作出了应有贡献。希望民建永川区委和全体会员旗帜鲜明讲政治,紧跟核心把牢政治方向;与时俱进强本领,砥砺初心加强自身建设;凝心聚力勤履职,戮力同心服务中心大局,为书写新时代新征程新重庆建设永川篇章作出新贡献。

张智奎代表永川区委向民建永川及其会员对全区经济社会发展所做的贡献表示感谢。他说,永川区委十五届五次全会明

确全面实施永川“一三五”总体发展思路,着力打造双城经济圈桥头堡、西部陆海新通道新枢纽、现代化新重庆重要增长极。要把既定的战略部署、美好蓝图变成生动现实,需要全区上下的共同努力,离不开包括民建在内的各民主党派的同向同行。希望民建永川区委以40周年大会为新起点,着力在政治引领上提升新高度,在协商议政上实现新作为,在民主监督上取得新成效,在自身建设上展现新气象。永川区委将一如既往地重视和支持多党合作事业发展,大力支持民建永川区委履职尽责、开展工作。

永川区中华职业教育社正式成立

沈金强出席 张智奎参加

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月28日,永川区中华职业教育社正式成立,将成为推动永川职业教育高质量发展的重要力量,为统一战线在职业教育领域开展工作搭建新平台、拓展新空间。重庆市人大常委会副主任、市中华职业教育社主任沈金强出席活动并讲话。永川区委书记张智奎参加。

重庆市中华职业教育社副主任汪官蜀参加,永川区委常委、宣传部部长张小梅主持会议。江津区政协副主席、江津区中华职业教育社主任谭厚国,永川区政协副主席、九三学

社永川区委主委张前勇到会致贺辞。

罗朝友当选为永川区中华职业教育社主任、副主任、秘书长及委员在会上与大家见面致词。

沈金强在讲话中指出,要深入学习贯彻党的二十大精神,广泛凝聚推动职业教育发展的强大合力,通过专题学习、集中研讨等各种形式,开展调查研究、建言献策等活动,团结引导职业教育界、民办教育界人士和广大社员增进政治共识,发挥职教发展的助推作用,落实立德树人的根本任务,促进职业

教育高标准、高水平、高质量发展。要认真开展职业教育理论与实践操作,全面提升职教社工作实绩,把研究分院做成西部一流、全国领先的职业教育研究基地,为西部职教基地建设提供理论支撑和引导。要着力提高职教社自身建设水平,以高质量履职助力高质量发展,着眼工作规范化、运作精细化,着手加强社员发展、助推地方发展,推进职业教育产教融合,建设一支讲政治、敢担当、有作为的职教社干部队伍。

张智奎代表永川区委向永川区中华职业教育社的成立表示祝贺。他说,永川坚持

把人才作为第一资源,深入实施科教兴区、人才强区战略,依托西部职教基地建设,深化“产城职创”融合发展,着力培育高素质技术技能人才、巴渝工匠、大国工匠,推动现代化区域中心城市建设取得新进展新成效。希望永川区中华职业教育社围绕永川“一三五”总体发展思路,秉持初心、与党同心,围绕中心、服务大局,改革创新、强基固本,助力高水平建设西部职教基地,打造中国职教名城。永川将主动支持、靠前服务,积极加强沟通联络,帮助解决实际困难,为永川区中华职业教育社发展创造良好条件。

永川区委常委会召开会议

全力攻坚第三季度 努力交出高分报表

区委书记张智奎主持会议

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月28日,永川区委常委会召开会议,传达贯彻重庆市委常委会扩大会议精神、区委书记和部门一把手2023年二季度例会精神,听取永川区二季度“八张问题清单”“八张报表”情况汇报,研究部署相关工作。

永川区委书记张智奎主持会议。区委副书记、区长常晓勇,区委副书记蔡焱,区委常委出席。区人大常委会党组、区政协党组主要负责同志,有关区领导列席。

会议指出,今年以来,全区各级各部门

认真落实中央决策、市委部署、区委要求,各项工作取得新进展新成效,经济运行稳中有进,产业升级步伐加快,改革创新深入推进,民生保障持续改善,社会大局保持稳定。但也存在问题和差距,要进一步深化思想认识,强化“大区意识”、担当“大区责任”,切实增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,加压奋进、只争朝夕,全力攻坚三季度,努力交出高分报表。

会议强调,要锚定工作目标,坚持目标

导向,进一步细化量化、层层放大,对照全年目标咬定不放、全力以赴,以实干实绩打头阵、挑重担、作示范。要加强运行调度,成立工作专班,聚焦重点指标、重要领域,高位调度、高频调度、精准调度、实时调度,坚持周监测分析、月调度评比,做到以月保季、以季保年。要抓实工作重点,认真检视研究“八张报表”“八张问题清单”,明确工作着力点突破口,进一步补短板、锻长板,积极谋划有形载体和有效抓手,打造形成新的具有永川辨识度、全国全市影响力的工作成

果,以点带面提升工作实效。要强化闭环落实,围绕既定目标,细化措施、压实责任,强化跟踪督导、打表推进、评估分析、督察考核,有效解决难点、堵点、痛点问题。相关部门要加强沟通、密切配合,形成合力、同向发力,努力取得预期效果。各级各部门要坚持守土有责、守土负责、守土尽责,抓实抓细“885”工作,推动各项任务落实。

会议还审议了永川区第十八届人民代表大会第四次会议相关事宜,研究了其他事项。

张智奎在永川区“开拓创新、深谋实干”镇街书记和部门一把手2023年二季度例会上强调

强化“大区意识” 担当“大区责任” 奋力夺取全年目标

常晓勇潘文峰文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)7月28日,永川区委召开“开拓创新、深谋实干”镇街书记和部门一把手2023年二季度例会。永川区委书记张智奎在会上强调,

要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面落实党的二十大精神,深入贯彻落实党中央决策部署和重庆市委工作要求,强化“大区意识”、担当“大区责任”,切

实增强“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,真抓实干、早干快干,全力以赴拼经济、抓发展,按下快进键、跑出加速度,奋战三季度、夺取全年目标。

永川区委副书记、区长常晓勇,区人大常委会主任潘文峰,区政协主席文良印,区委副书记蔡焱,区委常委及全体区领导出席。区委常委、组织部部长胡川主持。(下转4版)